



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ - ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β' ΑΘΗΝΩΝ - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
Αριθμ. Πρωτ. ΒΟΥΛΗΣ: 628
Ημερ. Καταθέσεως: 1-8-12

Αθήνα, 01 Αυγούστου 2012

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τους Αξιότιμους Υπουργούς Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη και Υγείας

ΘΕΜΑ: "Προβλήματα από τους Τοξικομανείς και τους Λαθρομετανάστες Πέριξ της Οδού Στουρνάρη"

Ένας από τους πιο εμπορικούς δρόμους της Αθήνας, ή οδός Στουρνάρη, είναι ο κρίκος που συνδέει την πλατεία Έξαρχείων με τις οδούς Πατησίων και Αχαρνών. Όμως, η κατάσταση ή οποία επικρατεί τα τελευταία έτη στην περιοχή έχει ξεπεράσει κάθε όριο, με τους τοξικομανείς να κάνουν ελεύθερη χρήση ναρκωτικών ακόμη και μπροστά στους περαστικούς αλλά και τους εμπόρους ναρκωτικών να πουλούν κάθε είδους ουσίας σχεδόν ανενόχλητοι. Ήδη η εγκληματικότητα έχει φθάσει στο κατακόρυφο και τα καταστήματα το ένα μετά το άλλο κλείνουν αφού όλο και λιγότεροι καταναλωτές αποφεύγουν να περάσουν από αυτή την περιοχή.

Είναι σαφές λοιπόν, ότι η συγκέντρωση τοξικομανών, εμπόρων ναρκωτικών αλλά και παρανόμων αλλοδαπών σε μία περιοχή σημαίνει αυτόματα αύξηση της εγκληματικότητας και περιθωριοποίηση του σημείου όπου συχνάζουν. Έτσι υπονομεύεται η ασφάλεια των κατοίκων μιας τέτοιας περιοχής αλλά και η επιβίωση των καταστηματάρχων και των επαγγελματιών που τυγχάνει να έχουν γραφεία σε τέτοια σημεία. Τέλος, οι κάτοικοι και οι επαγγελματικοί Φορείς της περιοχής κάνουν λόγο για συνεχή κρούσματα κλοπών, έπαιτειας, έκφοβισμού πολιτών, επαγγελματιών και εμπόρων που έχουν μετατρέψει την περιοχή σε παραβατική ζώνη.

Συνεπώς ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:

1. Αφού το πρόβλημα των τοξικομανών απαιτεί την συνδρομή όλων των Φορέων της Πολιτείας γιατί μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει ένα ενιαίο σχέδιο ώστε να βρεθούν οι περισσότερες προσιτές λύσεις και να μην λαμβάνονται ήμίμετρα;
2. Ποια μέτρα θα ληφθούν ώστε το Κέντρο της πόλης των Αθηναίων να είναι προσβάσιμο ώστε οι καταστηματάρχες και οι επαγγελματίες αλλά και οι κάτοικοι να αισθάνονται ασφαλείς από κάθε άποψη;
3. Γιατί μέχρι τώρα δεν έχουν ληφθεί τα απαραίτητα και προβλεπόμενα μέτρα αστυνομικής προστασίας και η κατάσταση έχει φθάσει σε επικίνδυνα επίπεδα;

4. Τι άλλα μέτρα μπορούν να ληφθούν από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας ώστε να μην κινδυνεύουν, οί κάτοικοι και οί επαγγελματίες τής περιοχής και περίξ τής όδοϋ Στουρνάρη, από επικίνδυνες μολυσματικές ασθένειες πού μπορεί να φέρουν οί τοξικομανείς και οί παράνομοι άλλοδαποι;
5. Πώς και μέ τί τρόπο θα μετατραπεί ή περιοχή από ζώνη παραβατικότητας σε πεδίο επαγγελματικῶν δραστηριοτήτων και σημείο ειρηνικής διαβίωσης τῶν κατοίκων;

Ο Έρωτῶν Βουλευτής:

Γεωργιάδης Σπυρίδων-Άδωνις, Β' Αθηνῶν Νέα Δημοκρατία